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Couplingsclass: A50-X

Approved

==
94/20/EC e11 00-6018 —~
Mi12 1 19| 71 Nm (self-locking)

[Max. mass trailer : 1800 kg |

|Max. vertical load :75 kg|

Okm 1000km

© 476670/29-06-2006/1

Dispositivo di traino tipo: 4766
Per autoveicoli: Alfa 159 / 159 S.W.; 2006->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6018
Valore D: 9,9 kN
Carico Verticale max. S: 75 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D = .o 0,00981= ... kN
+

re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

LT oo LSO PRPPR PSRRI TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I’'utente del veicolo sul’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

% © 476670/29-06-2006/17
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Maak de bodemvloer in de bagageruimte vrij.

2. Demonteer de achterlichten. (Zie fig. 1).

3. Demonteer de bumper inclusief tempex vuldeel. (Zie fig. 1).

4. Zaag in het midden aan de onderzijde van de bumper een deel van
70 mm breed en 95 mm diep uit.

5. Zaag overeenkomstig figuur 2 het aangegeven deel uit het tempex.

6. Demonteer de achterste uitlaatdempers en hitteschilden.

7. Zaag overeenkomstig figuur 3 de aangegeven delen af.

8. Demonteer de stalen stootbalk.

9. Boor de gaten A rond 13 mm door en door (Zie fig. 4).

10. Herplaats de stalen stootbalk

11. Monteer de trekhaak t.p.v. de punten A en richt deze in het midden

uit. (Zie fig. 5).

12. Boor de gaten B rond 11 mm door en door (Zie fig. 5).

13. Boor de gaten C rond 11 mm aan de onderzijde in het chassis. (Zie
fig. 5).

14. Vergroot de gaten B in de bagageruimte tot rond 18 mm.

15. Plaats de contra’s en afstandsbussen over de bouten en plaats het
geheel in de zojuist geboorde gaten.

16. Plaats aan de binnenzijde van het chassis de twee strippen D.

17. Bevestig de trekhaak t.p.v. de punten B en C. (Raadpleeg voor mon-
tage en bevestigingsmiddelen de schets).

18. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

19. Monteer de achterste hitteschilden en uitlaatdempers.

20. Vervorm de hitteschilden zodanig, dat het de trekhaak en uitlaat niet
kan raken.

21. Monteer de bumper inclusief tempex vuldeel.

22. Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

23. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

24. Monteer de achterlichten.

25. Herplaats het onder punt 1 verwijderde.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen

het werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-,
rem- en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Clear the boot and floor.

2. Remove the rear lights. (See figure 1).

3. Remove the bumper including the tempex spacer. (see fig. 1)

4. On the underside of the middle of the bumper, saw out a portion
measuring 70 mm wide and 95 mm deep.

5. Saw out the indicated section in accordance with figure 2.

6. Remove the rearmost exhaust silencers and heat shields.

7. Saw out the indicated sections from figure 3.

8. Remove the steel buffer beam.

9. Dirill holes A right through to a diameter of 13 mm. (see fig. 4).

10. Replace the steel buffer beam.

11. Fit the tow bar at points A and align it in the centre. (See figure 5).

12. Drill holes B right through to a diameter of 11 mm. (see fig. 5).

13. Drill holes C on the underside of the chassis to approx. 11 mm.(see
fig. 5).

14. Enlarge holes B in the boot to approx. 18 mm.

15. Place the backplates and the spacer tubes over the bolts and posi-

© 476670/29-06-2006/3

138 mm

h/a b .

Fig.4
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397 mm
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Fiir die Demontage und Montage von Fahrzeugteilen das Werkstatt-
Handbuch zu Rate ziehen.

Fiir die Montage und die Befestigungsmittel die Skizze zu Rate zie-
hen.

HINWEISE:

* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en) "des Fahrzeugs" ist
der Handler zu Rate zu ziehen.

* Im Bereich der Anlageflachen muB3 Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidréhnmaterial entfernt werden.

*Vor dem Bohren priifen, daB keine, dort eventuell vorhandene
Leitungen beschéadigt werden kénnen.

* Alle Bohrspéane entfernen und gebohrte Lécher gegen Korrosion schit-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schwei3muttern.

* Far das héchstzuldssige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miissen nach einem spéteren I6sen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Dégager le plancher du coffre.

Déposer les feux arriere. (Voir la figure 1).

3. Déposer le pare-chocs ainsi que le polystyréne expansé. (Voir la
figure 1).

Scier au milieu de la face inférieure du pare-chocs un morceau de 70
mm de large et 95 mm de profondeur.

Scier la partie indiquée conformément a la figure 2.

Démonter les silencieux arriére et les boucliers thermiques.
Découper les parties indiquées conformément a la figure 3.
Démonter le butoir de pare-chocs en acier.

A

»

©ON> O

9. Percer les trous A de 13 mm de diamétre de par en par. (Voir la figu-
re 4).

10. Remettre en place le butoir en acier.

11. Monter I'attache-remorque a I’emplacement des points A et la cent-
rer. (voir la fig. 5).

12. Percer les trous B de 11 mm de diametre de par en par. (Voir la figu-
re 5).

13. Percer les trous C d’environ 11 mm a la partie inférieure du chéssis.
(Voir la figure 5).

14. Agrandir les trous B dans le coffre jusqu’a environ 18 mm.

15. Positionner les contreplaques et les entretoises sur les boulons et
placer le tout dans les trous venant d'étre percés .

16. Placer les deux plaquettes D a l'intérieur du chassis. .

17. Fixer 'attache-remorque a lI'emplacement des points B et C.

18. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

19. Monter les silencieux arriére et les boucliers thermiques.

20. Déformer les boucliers thermiques de fagon a ce qu'ils ne touchent
pas l'attache-remorque ni I'échappement.

21. Mettre en place le pare-chocs ainsi que le remplissage tempex.

22. Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

23. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

24. Monter les feux arriere.

25. Remettre en place les éléments déposés au point 1.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.
REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fléche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électri-

© 476670/29-06-2006/5
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13. Bor hullerne C pa ca. 11 mm pa undersiden af chassiset. (Se fig.5).

14. Forstor hullerne B i bagagerummet til ca. 18 mm.

15. Anbring speendpladerne og afstandsrgrene over boltene og anbring
helheden i de netop borede huller.

16. Anbring de to plader D pa indersiden af chassiset .

17. Monter anhzengertreekket ved punkterne B og C.

18. Spaend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

19. Monter de bageste udstedningsdeempere og varmeskjoldene.

20. Bgj varmeskjoldene séledes, at de ikke bergrer anhaengertraekket og
udstadningen.

21. Monter kofangeren, inklusive tempex-fyldningsdelen.

22. Monter kuglestangen, inklusive kontaktplade.

23. Spzend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

24. Monter baglygterne.

25. Monter de dele, som blev fiernet under punkt 1.

Radfoer for demontering og montage af dele til koretgjet arbejdsp-

ladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

BEMZAERK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa keretgjet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor treekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Despejar el suelo en el maletero.
2. Retire las luces posteriores. (Véase la figura 1).
3. Retire el parachoques incluido el separador de poliestireno. (Véase

* A felszerelés utan az Gtmutatét érizzilk a gépjarmi papirjaival egytt.

PYKOBOACTBO AJ19 MOHTAXA:

OcBo60aNTbL AHO GaraxHoro oTceka.
CHsTb 3anH1e apbl. (CM. pUcyHoK 1).
CHsTb 6amnep BMECTe C pacrnopKoil n3 nexonnacta. (Cm. pucyHok 1).
Bbinunutb 13 6amnepa B cepeanHe CHU3y 4acTb pa3mepoM 70 MM LLIMPUHON 1 95
MM TNy6UHOM.
BbinunnTb 0603Ha4eHHYHO0 YaCTb, KaK ykasaHo Ha puc. 2.
CHSATb NOCNEAHNA FNYLIMTENb BLIXIONA U TENNO3ALUNTHBIE SKPaHbI.
OTnMnNTL 0603HAUEHHbIE YACTH, Kak YKa3aHo Ha puc. 3.
CHsiTb cTanbHoi bydepHbiin 6pyc.
[MpocsepnuTb 0TBEPCTMS A AIMaMeTpoM 13 MM HACKBOS3b.
. MocTasuTb cTanbHoOM 6ycepHbIii BPYC Ha MECTO.
. YCTaHOBMTb BYKCHMPHBIIA KPHOK B TOUKAX A 1 BLIDOBHATb €ro no LeHTpy. (Cm.
PUCYHOK 5).
12. TpocsepnnTb 0TBEPCTMA B AameTpoM 11 MM HACKBO3b. (CM. PUCYHOK 2).
13. TpocsepnnTb 0TBEPCTUS C HA HIXKHEA CTOPOHE Wwacck anameTpom 11 Mm. (Cwm.
PUCYHOK 5).
14. YBennuntb 0TBepcTUs B B 6araxxHom oTceke 4o anameTpa 18 mwm.
15. TlocaanTb YNOpHbIE KPOHLUTENHbI U PACMIOPHbIE BTYKKM Ha 60MThI, 3aTEM BCTaBUTL
BCE [eTaNu B TOMbKO YTO NPOCBEP/EHHbIE OTBEPCTHS.
16. MocTaBuTb Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE Luaccy aBe nonockl D.
17. 3axpenuTb BYKCHPHbIA KpIOK B Toukax B u C.
18. 3aTaHyTb BCe 60NTbI M raiikv B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSMM, YKa3aHHbIMU B
Tabnuue.
19. YCTaHOBUTb NOCAEAHNA FNYLIATENb BbIXIONA W TENNO3ALUMTHBIE KPaHbI.
20. N30rHyTb TENno3aumMTHbIE 3KpaHbI TakiiM 06pa3oM, HTOBLI OHM He Kacanuchb
6YKCUPHOrO KPIOKA W BbIXNOMHO TPYObI.
21. YcTaHoBUTL 6amnep BMECTE C HAMOSHUTENEM U3 NONUCTMPONA.
22. YCTaHOBUTb KPIOK C LLIAPOM, BMECTE CO LUTEMNCESbHO NAaToM.
23. 3aTsaHyTb BCE 6ONTbI U ranki B COOTBETCTBIM CO 3HAUEHMAMM, YKa3aHHbIMN B
Tabnuue.
24. YcTaHoBNTb 3aaHue dapsbl.

H L=~
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la figura 1).

4. Serrar y sacar del centro del lado inferior del parachoques una parte
de 70 mm de ancho y 95 mm de profundidad.

5. Corte la seccion indicada segin se muestra en la figura 2 ...

6. Retirar los silenciadores de escape posteriores y los escudos térmi-

cos.

Corte las secciones indicadas en la figura 2.

Retire la viga de acero del parachoques.

Realice los agujeros A de parte a parte, con un diametro de 13 mm.

(Véase la figura 4).

10. Vuelva a colocar la viga de acero del parachoques.

11. Coloque el enganche para remolque en los puntos A y alinéelo en el
centro. (Véase la figura 5).

12. Realice los agujeros B de parte a parte, con un diametro de 11 mm.
(Véase la figura 5).

13. Taladrar los orificios C 11 mm en redondo en el lado inferior en el
chasis. (Véase la figura 5).

14. Agrandar los orificios B en el maletero hasta 18 mm en redondo.

15. Situar las contratuercas y los tubos distanciadores sobre los tornillos
y colocar el conjunto en los orificios que se acaban de taladrar.

16. Instalar en el lado interior del chasis las dos tiras.D

17. Coloque el enganche para remolque en los puntos By C.

18. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

19. Coloque los silenciadores de escape posteriores y los escudos térmi-
cos.

20. De nueva forma a los escudos térmicos de modo que no toquen el
enganche para remolque y el escape.

21. Montar el parachoques inclusive relleno de tempex.

22. Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

23. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

24. Coloque las luces posteriores.

25. Volver a poner lo retirado bajo punto 1.

© ® N

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el

© 476670/29-06-2006/7

25. TMocTaBuTb Ha MECTO AeTanu, CHATbIE BO Bpems wara 1.

[ins MHCTPYKLMIA NO CHATHIO M YCTaHOBKe AeTanei asToMobuns, obpatlaiitech K
pyKoBOACTBY Anst pabOTHUKOB rapaxen.
WHdopmaumio o MOHTaXe 1 CpeAcTBaX KpenneHus Bbl HaiiieTe B CXeMe.

BHMMAHWE:

* Ecnu noTpebyroTcs N3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPAHCIOPTHOTO CPEACTBA, CefyeT
MOCOBETOBATLCSA C AUNEPOM aBTOMOOUNS.

* Ecnu B TOUKax NpUKpenfieH st IMEeTCs Croit GUTyMa 1 NpoTMBOLLYMOBOIA
marepuarn, ero cnegyet yaanuTb.

* CBefieH!st 0 MaKcuUMarbHoO foMyCcTUMON Macce 6ykeupyemoro npuuena Bol MoxeTe
nony4uTb y Annepa aBToMoouns.

* lpu cBepneHnm cnepuTe 3a TeM, 4TOObI He 3a[eTh ANEKTPONPOBOAKY U NIMHUK
TOPMO3HOM Lieny 1 nofia4u ropioyero.

* Ypanute (€Cnv OHM MMEHOTCS) NNAcTMACCOBbIE 3aTblYKM U3 MPUBAPEHHBIX raek.

* Mocne MOHTaXa KproKa CnedyeT XpaHUTb HacTosiLee PyKOBOACTBO B KOMMNEKTe C
TEXHUYECKOM JOKYMEHTaumeln aBToMo6uns.

© 476670/29-06-2006/12
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2. Zdemontowac tylne $wiatta. (Patrz rysunek 1).

3. Zdemontowac¢ zderzak wraz z wypetieniem tempexowym. (Patrz

rysunek 1).

Wypitowac w Srodkowej czesci od spodu zderzaka odcinek szerokos-

¢i 70 mm i 95 mm w gtgb.

Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 2 wskazny odcinek.

Zdemontowa¢ ostatnie ttumiki rury wydechowej i ptyty zaroodporne.

Wypitowa¢ zgodnie z rysunkiem 3 zaznaczone odcinki.

Zdemontowag stalowa poprzecznic” zderzakowa.

Przewierci¢ otwory A do okoto 13 mm. (Patrz rysunek 4).

0. Ponownie umieEcic stalowa poprzecznic” zderzakowa.

1. Zamontowag hak holowniczy w punkcie A i wyosiowag go w Erodko-

wej cz'Eci. (Patrz rysunek 5).

12. Przewierci¢ otwory B do okoto 11 mm. (Patrz rysunek 5).

13. Wywierci¢ otwory w podwoziu od spodu C do okoto 11 mm.

14. Powiekszy¢ otwory B w bagazniku do okoto 18 mm.

15. Umiesci¢ przeciwnakretki i tulejki odlegtosciowe na Srubach, a catosé
umiesci¢ w wywierconych teraz otworach.

16. Umiesci¢ od wewnatrz podwozia dwa paski D.

17. Umocowa¢ hak holowniczy w miejscach punktéw B i C.

18. Dokreci¢ wszystkie $ruby i nakretki zgodnie z tabela.

19. Zamontowa¢ ostatnie ttumiki rury wydechowe;j iptyty zaroodporne.

20. Odksztafci¢ ptyty zaroodporne na tyle, by hak holowniczy nie mogt
sie zetkng¢ z rurg wydechows.

21. Zamontowa¢ zderzak wraz z wypetniaczem tempeksowym.

22. Zamontowa¢ drag kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym.

23. Dokreci¢ wszystkie Sruby i nakretki zgodnie z tabela.

24. Zamontowac tylne $wiatta.

25. Ponownie umiesci¢ to, co zostato zdemontowane w punkcie 1.

&

T3ooNoO

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapozna¢ sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapozna¢ sie ze schema-
tem.

15. Aseta taustalevyt ja vélirenkaat pulttien ylitse ja kiinniti ne kaikki juuri
porattuihin reikiin.

16. Aseta alustan sisapuolelle molemmat kaistaleet.D.

17. Kiinnité vetokoukku kohtiin B ja C.

18. Kirist4 kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

19. Kiinnit4d pakoputken takimmaiset &anenvaimentimet ja lampdsuojuk-
set.

20. Vaarista lampdsuojuksia siten, ettd ne eivéat kosketa vetokoukkua ja
pakoputkea.

21. Kiinnité puskuri sek4 styrox-vélikappale.

22. Kiinnité kuulavetolaite (hitch) sek& pistorasialevy.

283. Kiristé kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

24. Kiinnita takavalot.

25. Aseta takaisin paikalleen kohdan 1 osat.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kaytet-
ty kéasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siité, ettd ei jouduta kosketuksiin
sahko6-, jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewnié sie czy w poblizu nie
znajduja sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydraulicz-
ne lub przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe za$lepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz Sruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kule w czystosci, oraz pamigtac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodno$¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu przez caly okres
jego uzytkowania.

@I ASENNUSOHJEET:

Siivoa tavaratilan pohja.

Irrota takavalot. (Ks. kuva 1).

Irrota puskuri mukaan luettuna styrox-vélikappale. (Ks. kuva 1).

Sahaa irti puskurin alaosan keskivalilta 70 mm levea ja 95 mm syva

osa.

Sahaa merkitty osa irti kuvan 2 mukaisesti.

Irrota pakoputken takimmaiset &&dnenvaimentimet ja lampdsuojukset.

Sahaa merkityt osat irti kuvan 3 mukaisesti.

Irrota teréksinen iskunvaimenninpalkki.

. Poraa reiat A kokonaan I&pi noin 13 mm suuruisiksi. (Ks. kuva 4).

10. Aseta teréksinen iskunvaimenninpalkki takaisin paikalleen.

11. Kiinnita vetokoukku kohtiin A siten, ettd se on keskella. (Ks. kuva 5)

12. Poraa reiat B kokonaan 1&pi noin 11 mm suuruisiksi. (Ks. kuva 5).

13. Poraa alustan alla olevat reiat C noin 11 mm:n suuruisiksi. (Ks. kuva
5).

14. Suurenna tavaratilassa olevat reiat B noin 18 mm:n suuruisiksi.

© 476670/29-06-2006/9

HON =

© NGO

‘ POKYNY K MONTAZI:

1. Vycistéte kufr a podlazku.

2. Vymontujte zadni svétla. (Viz schéma 1).

3. Vyjméte naraznik véetné tempexové viozky. (Viz schéma 1).

4. Ve spodni Casti stfedu narazniku odfiznéte ¢ast o rozmérech 70 mm

Sitky a 95 mm hloubky.

Vyfiznéte oznacenou ¢ast podle obrazku 2.

Odmontujte tlumi€e zadniho vyfuku a tepelné Stity.

Vyriznéte oznacené Casti z obrazku 3.

Vyjméte ocelovy ¢Eelnik.

Vyvrtejte otvory A o poloméru 13 mm. (Viz schéma 4).

0. VraEte ocelov” aelnik zpatky.

1. Upevndte tainé zafiizeni v bodech A a vycentruite jej. (Viz schéma

5).

12. Vyvrtejte otvory B o poloméru 11 mm. (Viz schéma 5).

13. Vyvrtejte otvory C na vnitfni strané podvozku do hloubky asi . 11
mm. (Viz schéma 5).

14. Zvétsete otvory B v kufru na cca 18 mm.

15. Nastavte zadni destiCky a rozpérné trubicky nad Srouby a umistéte
tuto sestavu do pravé vyvrtanych otvord.

16. Umistéte tyto dva pasky (D) zevniti na podvozek.

17. Pfilozte taznou ty¢ k bodim B a C.

18. utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabul-
ce.

19. Nasadte tlumi¢e zadniho vyfuku a tepelné &tity.

20. Upravte tepelné §tity tak, aby se nemohly dotykat tazné tyCe ani vyfu-
ku.

21. pfipevnéte naraznik spole¢né s tempex rozpérkou.

22. Pripevnéte kulovou taznou hlavici véetné destitky se zasuvkou.

23. utdhnéte vSechny matice a $rouby kroutivou silou uvedenou v tabul-
ce.

24. Namontujte zadni svétla.

25. Vymeénte dily odstranéné v kroku 1.

TS0 NoO
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